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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Το  Τμήμα  Προμηθειών  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της  απ’  ευθείας  ανάθεσης  στην 
κατασκευή  και  τοποθέτηση  μεταλλικού  διαχωριστικού  για  το  κλείσιμο  κλιμακοστασίου 
σύνδεσης  Αναγνωστηρίου  ‐  Βιβλιοθήκης  στο  κτίριο  Μαθηματικού  στο  Πανεπιστήμιο  Κρήτης 
στις Βούτες Ηρακλείου, προϋπολογισμένης δαπάνης 3.444,00€ €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού του Τμήματος Μαθηματικών και 
Εφαρμοσμένων Μαθηματικών της ΣΘΤΕ του Π.Κ, οικον. έτους 2014 (ΚΑΕ 863). 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Κατασκευή  και  τοποθέτηση  οριζόντιας  κάλυψης  κενού,  με  πάνελ  πολυουρεθάνης  πάχους  4εκ., 
στηριζόμενων σε μεταλλικό σκελετό από γαλβανισμένες διατομές  80X40X3  (περιμετρικό πλαίσιο και 
εγκάρσιες δοκοί ανά 1μ) . Το σύστημα θα έχει διαστάσεις περίπου 7,00μ*1,70μ και θα εδράζεται επί των 
υφιστάμενων περιμετρικών μαρμάρων του ανοίγματος. Στα σημεία όπου τέμνεται από κιγκλιδώματα 
του  κλιμακοστασίου,  θα  γίνει  προσαρμογή  με  διαμόρφωση  καταλλήλων  εσοχών  (χωρίς  να  κοπεί 
κιγκλίδωμα).  Περιμετρικά  της  κατασκευής,  τοποθετείται  γωνία  διαμορφωμένη  από  γαλβανισμένη, 
χρωματισμένη  λαμαρίνα,  ώστε  να  καλύπτονται  αισθητικά  οι  άκριες  των  πάνελ  και  ο  σκελετός 
στήριξης αυτών. 
Η  κατασκευή  θα  είναι  βατή  μόνο  κατ’  ανάγκη,  όπως  στις  οροφές  από  παρόμοια  πάνελ  και  δεν  θα 
επιτρέπεται η χρήση της ως δάπεδο του άνω χώρου. Για το λόγο αυτό, θα τοποθετηθεί νέο κιγκλίδωμα 
μήκους περίπου 1,50μ, ώστε να αποφεύγεται η πρόσβαση από τους χρήστες. 
Κάτω  από  την  κατασκευή  που  περιγράφηκε,  θα  τοποθετηθεί  ψευδοροφή  από  γυψοσανίδες,  με 
μεταλλικό σκελετό και μόνωση πετροβάμβακα 5εκ. (ως ηχομόνωση). Η ψευδοροφή θα στοκαριστεί και 
θα χρωματιστεί. 
Ο ανάδοχος θα πρέπει για την πληρωμή του να εκδώσει Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών. 
Χρόνος Παράδοσης: 25 ημέρες  
 
Τεχνικές  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες  ημέρες  και 
ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ 
του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810393115 (κ. Παν. Κακουδάκης). 
 
Προσφορές  θα  γίνονται  δεκτές  από  τους  ενδιαφερόμενους μέχρι  και  την Παρασκευή  14 Νοεμβρίου  
2014  και  ώρα  14:00μ.μ  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης). 
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